

16	Манжета для гемостаза лучевой артерии	Устройство для компрессии лучевой артерии. Основные требования к товару. Назначение для проведения компрессии лучевой артерии. Основные функциональные требования, технические характеристики. Материал манжеты – полипропилен. Шарнир с переходником, обеспечивающим введение воздуха в интродьюсер. Наличие шпателя воздуха в манжете. Программная структура. Возможность двойной компрессии, за счет самой манжеты и дополнительного двух раздуваемых баллонов. Обязательное наличие воздуха-нагнетания минимальным объемом 13 мл максимальным объемом нагнетания 18 мл. Обязательно наличие дополнительной прошивной линии VELCRO. Зеленая маркировка ширины, обозначающая размер. Возможность выбора длины манжеты 24 см и 29 см.
17	Интродьюсер в комплекте с иглой для феморального доступа	Интродьюсер феморальный. Возможность выбора диаметра 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 Fr. Возможность выбора длины интродьюсера длиной 5,7, 10 см. Возможность выбора интродьюсера с ретроградной меткой. Возможность выбора иглы коагуляционной диаметра интродьюсера. Возможность выбора двухслойной иглы, с внешним слоем из ЕТФЕ. Возможность выбора в комплекте dilatator, гемостатического клапана. Наличие запорного механизма на dilatatorе, препятствующего самораскрытию отверстию. Возможность выбора интродьюсера с гемостатическим покрытием. Наличие интродьюсера с иглой в комплекте 20 G x 32 mm, 20 G x 36 mm, 21 G x 36 mm, 20 G x 38 mm, 21 G x 35 mm, 20 G x 51 mm, 18 G x 64 mm, 18 G x 70mm. Наличие возможности выбора комплекта интродьюсера с металлической иглой или иглой-катетером. Возможность выбора нестандартных наборов. Наличие выбора длин минипроводника 45см, 80см. Наличие выбора диаметра зоны проводника: 0,021", 0,025", 0,035", 0,038"
18	Электрокардиостимулятор, имплантируемый двухкамерный с привязанностью	<p>Имплантируемый МРТ-совместимый мультипрограммируемый двухкамерный частотно-адаптирующий электрокардиостимулятор с функцией активного контроля захвата по обоим каналам в комплекте с привязанностью. Режимы стимуляции: ВЫКЛ., DDD(R), VVIR(R), AAJ(R), DD(R), AOO(R), VDD(R), VVT, AAT, VDI(R), VOO(R), DVI(R), DOO(R), DDT. Значение базовой частоты (по обоим каналам) в диапазоне, но не выше чем от 30 до 200 имп/мин. Значение амплитуды стимуляционного импульса (по обоим каналам) в диапазоне, но не выше чем от 0,1 до 1,5 мА. Наличие функции активного контроля захвата (КЗ) (по обоим каналам). Наличие контроля эффективности стимуляционной стимуляции с оценкой эффективности каждого стимуляционного стимула. Возможность автоматического определения оптимальных значений чувствительности на обоих каналах на постоянной основе. Максимальная частота отсечения на стимуляционном канале: 200 уд/мин. Сенсор частотной адаптации: акселерометр. Функция частотного гистерезиса, наличие минимум трех вариантов гистерезиса - динамический гистерезис; повторный гистерезис; высочайший гистерезис. Значение пресордно-желудочковой задержки в диапазоне, но не выше чем от 20 до 350 мс. Возможность отдельного программирования для шести частотных диапазонов и раздельного программирования для спонтанных и стимуляционных событий. Автоматической алгоритм мониторинга стимуляционной стимуляции: наличие подпрограммы измерения АВ-задержки, наличие повторного, программируемого для шести частотных диапазонов и раздельного программирования для спонтанных и стимуляционных событий. Автоматической алгоритм мониторинга стимуляционной стимуляции: наличие подпрограммы измерения АВ-задержки, наличие повторного, высочайшего АВ-гистерезиса и отрицательного для обеспечения постоянной стимуляционной стимуляции. Наличие функции автоматического контроля эскалации: наличие подпрограммы измерения импеданса электрода не реже, чем раз в 30 секунд и независимо от фазы собственного проведения или стимуляции. Функция автоматической проверки электродов: наличие - возможность автоматического изменения полярности детекции и стимуляции при выходе значимой импеданса за рамки допустимых значений. Функция автоматической минимизации аппарата в момент имплантации: наличие, активация выполнения статистики, выполнение автоматического определения полярности электрода.</p> <p>МРТ-совместимость без зон ограничения сканирования (Full Body Scan) при условии использования в комбинации с МРТ-совместимыми электродами, а также соблюдения требуемых производителем условий проведения исследования. Возможность проведения процедуры МРТ-совместимости без зон ограничения сканирования (Full Body Scan) при условии использования в комбинации с МРТ-совместимыми электродами, а также соблюдения требуемых производителем условий проведения исследования. Возможность проведения процедуры МРТ-совместимости без зон ограничения сканирования (Full Body Scan) при условии использования в комбинации с МРТ-совместимыми электродами, а также соблюдения требуемых производителем условий проведения исследования. Возможность проведения процедуры МРТ-совместимости без зон ограничения сканирования (Full Body Scan) при условии использования в комбинации с МРТ-совместимыми электродами, а также соблюдения требуемых производителем условий проведения исследования. Возможность проведения процедуры МРТ-совместимости без зон ограничения сканирования (Full Body Scan) при условии использования в комбинации с МРТ-совместимыми электродами, а также соблюдения требуемых производителем условий проведения исследования.</p> <p>Экстракардиальный МРТ-совместимый биполярный электрод активной фиксации. Материал основного слоя - полиуретан. Максимальный диаметр электрода не более 5,9 Френч. Варианты длин электрода, 45, 53 и 60 см. Стерильный, дексаметазон азетат (содержится в резервуаре для постоянного высвобождения). Максимальное расстояние не более 10 мм. Тип спирали выдвигается/рефлектируемая спираль, электрически активная. Длина выдвигания спирали не более 1,8 мм, материал спирали иридиевый сплав, фрагментальная поверхность площадью не менее 4,5 см². Наличие рентгеновской метки положения спирали. Рекомендуемый интродьюсер не более 6 Френч.</p> <p>Стандартная комплектация состоит из (при поставке в комплектах): 1. Электрокардиостимулятор МРТ-совместимый, двухкамерный – 1 шт. 2. Экстракардиальные МРТ-совместимые электроды, активной фиксации, диаметром не более 6 Френч – 2 шт. 3. Интродьюсер – 2 шт.</p>
19	Имплантируемый кардиовертер-дефибриллятор МРТ-совместимый двухкамерный	<p>МРТ-совместимый двухкамерный имплантируемый кардиовертер-дефибриллятор. Три зоны детекции аритмий: ЖТ1, ЖТ2, ФЖ. Критерии детекции: Внезапное начало, Стабильность, Интервал сцепления, Алгоритм математической морфологической дискриминации, Критерий устойчивой ЖТ. Зона детекции ЖТ1 для ЖТ1: Выкл, от 100 до 222 уд/мин. Для ЖТ2: Выкл, от 120 до 222 уд/мин. Количество комплексов при детекции: для ЖТ1 от 10 до 100, для ЖТ2 от 10 до 80, для ресеттемов для ЖТ1 от 10 до 40, для ЖТ2 от 10 до 40. Внезапное начало: ВЫКЛ, от 4 до 32%. Критерий стабильности: если SMART = ВЫКЛ, ВЫКЛ, ± 8... (4)... ± 48%. Если SMART = ВКЛ: ± 8... (4)... ± 48%. Устойчивая ЖТ - ВЫКЛ, от 1 до 3 шаг, шаг 1 мкс, 3 мкс, 5 мкс, далее от 10 до 30 мкс, с шагом 10 мкс. Алгоритм морфологической дискриминации наджелудочковых и желудочковых форм нарушений ритма сердца с возможностью настройки порогов для более точной и корректной дискриминации. Зона детекции ФЖ: Выкл, от 150 до 250 уд/мин. Счетчик детекции ФЖ: 6 из 8, 8 из 12, 10 из 14, 12 из 16, 16 из 20, 18 из 24, 20 из 26; 22 из 30; 24 из 30; 30 из 40. Счетчик ресеттемов ФЖ: 6 из 8, 8 из 12; 10 из 14; 12 из 16; 16 из 20; 18 из 24; 20 из 26; 22 из 30; 24 из 30; 30 из 40.</p> <p>Виды терапии: Активагентствоупаковки (АТС), Кардиоверсия, Дефибрилляция, АТС: Пачка импульсов, Пачка импульсов с уменьшением интервала между стимулами. Количество пачек АТС от 1 до 10, шаг не более 1. Количество стимулов в пачке от 1 до 15, шаг не более 1.</p> <p>Возможность автоматического доведения стимула в каждой последующей пачке: ВЫКЛ, ВКЛ. Интервал сцепления первого стимула со спонтанным комплексами: от 20 до 95%, шаг не более 5. Оптимизация АТС для наиболее быстрой и эффективной терапии. Энергия разряда при кардиоверсии и дефибрилляции от 2 до 40 Дж. Для одного приступа ЖТ или ФЖ максимальное количество разрядов не менее 8. Полярность разряда: Возможность инверсии полярности разряда для снижения порога дефибрилляции. Форма разряда: Двухфазный – возможность изменения длительности и процента соотношения фаз (минимум два варианта). Возможность выбора из трех вариантов направления тока разряда. Ветропные алгоритмы защиты от несинхронизированного овердрайва T-волны. Наличие немедленной передачи данных о дефибриляционном аппарате события в полностью автоматическом режиме без участия пациента по системе удаленного мониторинга.</p> <p>Режимы брадитапии: Выкл., DDD(R), DD(R), VDD(R), VDI(R), AAJ(R), VVI(R), VOO, DOO. Значение базовой частоты в диапазоне, но не выше чем от 30 до 160 имп/мин. Значение амплитуды стимуляционного импульса (по всем каналам) в диапазоне, но не выше чем от 0,5 до 7,5 В. Значение длительности импульса (по всем каналам) в диапазоне, но не выше чем от 0,4 до 1,5 мс. Наличие функции автоматического контроля захвата с оценкой эффективности выполняемой стимуляции (по всем каналам) с передачей информации по системе удаленного мониторинга. Наличие частотного гистерезиса: динамический, повторный, сканирующий. Значение пресордно-желудочковой задержки: 15; от 40 до 350 мс. Динамическая АВ-задержка, отдельно программируемая для различных частотных диапазонов и раздельно программируемая для спонтанных и стимуляционных событий. Наличие АВ-гистерезиса: положительный, повторный, сканирующий и отрицательный (для обеспечения постоянной стимуляционной стимуляции). Программирование ночного ритма стимуляции. Минимизация желудочковой стимуляции за счет автоматической динамической коррекции АВ-задержки.</p> <p>Алгоритм автоматизированного поиска рекомендуемого значения АВ-задержки на основе измерения длительности Р-волны.</p> <p>Безопасность телеметрии, основанная на энергоэффективном алгоритме передачи данных. Возможность автоматической записи внутрисердечных электрограмм (ВЭГМ) в память ИКД: не менее 3-х эпизодов по 56 мин.</p> <p>МРТ-совместимость без зон ограничения сканирования (Full Body Scan) при условии использования в комбинации с МРТ-совместимыми электродами, а также соблюдения требуемых производителем условий проведения исследования.</p> <p>Стандартный размер дефибрилирующего электрода: DF4</p> <p>Поддержка системы мобильного удаленного мониторинга пациента с беспроводной передачей всей статистической информации и внутрисердечных электрограмм по сети сотовой связи в полностью автоматическом режиме без участия пациента на стационарной основе. Возможность сохранения до трех индивидуальных предустановок параметров периметрической программы устройств с наличием функции быстрого переключения между ними, планирование расписания проведения плановых автоматических осмотров с выбором данных и результатов выведенных тестов, которые будут отправлены в установленные дни по системе удаленного мониторинга на личный аккаунт лечащего врача.</p> <p>Расчетный срок службы ИКД: не менее 12,5 лет с учетом: шок максимальной энергии (40 Дж) 2 раза в год, 15% стимуляции ПП с частотой не менее 60 имп/мин, амплитуде не менее 2,5 В, длительности импульса не менее 0,4 мс, сопротивлению на электродах не более 500 Ом, включением функции диагностики, ежедневной передаче данных по системе удаленного мониторинга и включенной записью ВЭГМ. Толщина не более 10 мм. Масса не более 77 г. Объем не более 32 см³.</p> <p>Стандартная комплектация состоит из (при поставке в комплектах): 1. МРТ-совместимый двухкамерный кардиовертер-дефибриллятор – 1 шт. 2. МРТ-совместимый шовный электрод усложненной конструкции, уменьшающий нагрузку на электрод в области конъюнктивы и трикуспидального клапана, активной фиксации, стерильный, длиной 53 см, диаметром не более 5,9 Френч – 1 шт., 3. МРТ-совместимый персдермальный электрод активной фиксации, стерильный, длиной 53 см, диаметром не более 5,9 Френч – 1 шт., 4. Интродьюсер – 2 шт.</p>

26	Набор манометров	<p>1 шт - Шарнир манометра с давлением не более 30 атм по типу манометра с горизонтальной шкалой от 1,5 до 11см (по заказу заказчика) с интродуцтором кранички высокого давления. Удобный интродуцторный поршень из поликарбоната, сам штифт от 20мм до 30 мм (по давлению заказчика) с длиной резьбы в 2 мм, интродуцтор под углом 45° в максимальной жесткости для глаз, с арены белым инертным и черным резиновым для лучшей визуализации. Манометр имеет три типа ручки (по заказу заказчика) Бочка образная, Т образная, и круглая, все виды имеют эргономичный хват в профде, для работы в нижней срези, снижает риск проскальзывания при высоких давлениях. Охват кобы ширины манометра так же имеет 3 типа ручки для поддержки во время калибровки и дефляции, по сторонам и дистального конца (по заказу заказчика) так же 3 вида ступенчатых металлических горизонтальных для спуска большим пальцем руки и рукояткой для второго спуска при помощи всей ладони.</p> <p>1 шт - У - образный манометр с пневмостатическим клапаном типа «Клюв» от 7,5 до 9 ФФ (по заказу заказчика) так же имеет 2 защитные мембраны предотвращающие удары кроки во время процедуры по технологии пересечения.</p> <p>1 шт - Устройство вращения проводника. Устройство сделано из АВС пластика, корпус имеет регулировочные винтики, чтобы обеспечить лучшее сцепление при работе в перчатках. Внутренняя металлическая часть является динамическим шарниром механизма, который позволяет контролировать проводник в свободном маневрировать им. Диаметр проводника 0,011"±0,013"</p> <p>1 шт - Инструмент для ввода проводника (сушка нити). Инструмент сделан из нержавеющей стали длиной не менее 95 мм, имеет ступицу из инварового поликарбоната ID 0,022" и OD 0,21".</p> <p>1 шт - Линия высокого давления. Пастельная линия высокого давления представляет собой трехслойную трубу, изготовленную из высококачественного металлического полимерного материала PU и нейлона, длина выдерживает максимальное давление до 1200 Psi (82 бар). Линия имеет 2 вентиляционных клапана типа Luer Lock и два Luer Lock. Длина линии не менее 100 см, внутренний диаметр не менее 1,9 мм., наружный диаметр не более 4,78 мм., толщина стенки не более 1,44 мм., жесткость материала по шкале 90А.</p> <p>В данной упаковке плотной герметичной сумки в большой сумке для лучшей визуализации целостности товара.</p> <p>Остаток эндотелия после стерилизации не больше 10ug/m. Метод стерилизации: Этиленоксидом</p>
27	Гидрофильный диагностический проводник.	<p>Гидрофильный проводник диагностический 0,035" x 180 см. Гидрофильный проводник диагностический, одно дистальный. Проводник изготовлен из нержавеющей инвель-титановой стали с гидрофильным покрытием. Производственная сварка стержня выполняется одновременно для кончиков, середины, лезья, ручки, лезья и катушки исходного материала в гладкой последовательный кутел. Дистальное сварное соединение: сварное соединение стержня, лезья и исходного материала катушки в гладкой последовательный кутел. Проводник длиной не менее 180 см, наружный диаметр не более 0,035". Дистальный конец проводника типа изгиб 45°. Проводник упакован в пластиковое кольцо и в герметичный пакет из термостойкой пленки и газонепроницаемой бумаги.</p> <p>Остаток эндотелия после стерилизации не больше 10ug/m.</p> <p>Метод стерилизации: этиленоксидом, 20 705</p>
28	Кольца для манометра	<p>Кольца односторонние для введения контраста с трубкой для заполнения. Материал: высокопрочный прозрачный пластик из полипропилена. Объем кольца: 150 мл. Максимальное давление: 1200PSI (84bar). Система крепления: типа Luer Lock (может прикручиваться к установке) или лезьянчатая. Характеристики: Прозрачные, позволяют выкачать воздух в шприце. Оптимальное сопротивление давлению. Двойной пористый-максимальная герметичность и защита от аспирации воздуха. Совместим с аппаратами Medrad, (Mark V, Mark V plus, Mark V Provis)</p> <p>Автомат (Шланги). Срок стерилизации 3 года.</p> <p>Метод стерилизации: Этиленоксидом</p>
		<p>1 шт - Защитное покрытие: на стол 150x250 см. Покрытие защитное на стол, общий размер покрытия 250 ± 2см на 150 ± 2см. Покрытие состоит из двух слоев нетканого материала. Основной слой размером 250 ± 2см на 150 ± 2см из рифленый полиэтилена медицинского класса, плотностью 35 грамм на м2. Центральный слой размером 250 ± 2 см на 61 ± 1см из нетканого материала SMS. На внешней части покрытия имеется маркировка Table Cover 150x250cm.</p> <p>10 шт - Полотенце одноразовое. Полотенце размером в длину 61 см, в ширину 41 см, сделано из 100% хлопка.</p> <p>2 шт - Чаша: лоток 28x25x5см. Лоток квадратный, голубого цвета. Сделан из полипропилена медицинского класса. Общая длина 315 мм, ширина 260 мм, высота 50 мм.</p> <p>2 шт - Чаша 500 мл. Чаша синего 500 мл из полипропилена медицинского класса, не содержит диэтилгексилфталат, не содержит латекс, не содержит поливинилхлорид. Общий диаметр 130 ± 1,5 мм, общая высота 60 ± 1,5 мм. Высота верхней границы составляет 4± 1,5 мм.</p> <p>2 шт - Чаша 250 мл. Чаша синего 250 мл из полипропилена медицинского класса, не содержит диэтилгексилфталат, не содержит латекс, не содержит поливинилхлорид. Общий диаметр 100 ± 1,5 мм, общая высота 75 ± 1,5 мм. Высота верхней границы составляет 5± 1,5 мм.</p> <p>2 шт - Пенообразный лоток 700мл. Лоток голубой из полипропилена медицинского класса, емкость 700 мл пенообразной формы, общая ширина 116 ± 1,5 мм, длина 242 ± 1,5 мм и высота 30 ± 1,5 мм. Лоток градуирован и имеет внутреннюю шкалу в 700 мл.</p> <p>2 шт - Чехол для диаметры 35x45 см (из нетканого материала). Чехол для диаметры с клейким краем одноразовый размером 45 ± 1 см на 35 ± 1 см. Чехол сделан из гидрофобного нетканого материала SMS, имеет два кармана. Размеры одного кармана 30 см на 25 см и второго кармана 15 см на 25 см. Клейкий край расположен по длине покрытие 45 ± 1 см шириной 5 см.</p> <p>3 шт - Мешок для отхода 30x40 см. Мешок для отходов сделан из медицинского полиэтилена плотностью 60 микрон. Мешок в длину 50 см ± 1 см и в ширину 60 см ± 1 см. Имеется клейкий край расположен по длине покрытие 50 ± 1 см шириной 5 см с опцией пальцевых привязей - функция легкого съема пальцами.</p> <p>1 шт - Счетчик ита. Каркас счетчика ита квадратный из пластика ABS. Внутри имеет вкладку на клейкой основе, вкладка имеет деление на четыре колонки и десять рядов, нумеровано от 1 до 40. Вкладку счетчик ита можно крепить к любому рабочему пространству, можно разделить вкладку для двойного использования в разных областях операционного поля. Коробка в высоту 14мм, в длину 114мм и в ширину 54мм.</p> <p>1 шт - Организатор для инструментов. Держатель трубок и проводов надежно размещает и удерживает аспирационную трубу и провод других инструментов. Держатель позволяет управлять инструментами одной рукой, предотвращает падение инструментов со стерильного поля.</p> <p>1 шт - Шарнир 50 мл Лuer Лок. Шарнир Лuer Лок объемом 50 мл односторонний, сделан из полипропилена медицинского класса. Шарнир состоит из цанжера, плужжера, поршня, винтовой катушки иглы. Достаточно прозрачный цилиндр позволяет легко измерить объем, содержащийся в шприце и обнаруживать пузырьки воздуха. Шарнир имеет градуированную шкалу на цилиндре до 50 мл, шкала легко читается.</p> <p>1 шт - Шарнир 30 мл (аспирационный). Шарнир Лuer объемом 50 мл односторонний, сделан из полипропилена медицинского класса. Шарнир состоит из цанжера, плужжера, поршня, катушки иглы. Достаточно прозрачный цилиндр позволяет легко измерить объем, содержащийся в шприце и обнаруживать пузырьки воздуха. Шарнир имеет градуированную шкалу на цилиндре до 50 мл, шкала легко читается.</p> <p>1 шт - Набор манулятора Clevel 320 см с очистителем. Коагулятор с клапанчиком Cui-Coag контроля упора для пальца. Имеет стандартное одноразовое лезвие. Изготовлен из высококачественного прочного пластика, без латекса. Длина карандаша - 145мм. Трехлопастная выходящая губка. Общая длина - 320см с проводом. Вес - 70гр. Блок включает в себя гексагональную систему блокировки для предотвращения вращения электрода во время использования. Устройство включает в себя специальное окладное кольцо, которое не допускает неподвижные контакты для предотвращения поражения электрическим током. Разъем типа ValleyJolt позволяет использовать карандаши со всеми видами электрохирургических операций.</p> <p>1 шт - Очиститель ванночки коагулятора. Очиститель ванночки коагулятора - абразивная, рентгеноконтрастная губка используется во время электрохирургических процедур для удаления остаточного материала с кончика коагулятора. Рентгеноконтрастность гарантируется независимо при ройтинге во время операции. Очиститель имеет на обратной стороне клейкую поверхность, которая обеспечивает фиксацию на операционной простыне. Очиститель размером 50x50 мм, толщиной 6 мм.</p> <p>2 шт - Скальпель Clevel №11 без ручки. Лезвие из нержавеющей стали для хирургических процедур, без ручки, лезвие заточены из углеродистой стали и изготовлены из шведской нержавеющей жаропрочной стали. Вид #11.</p> <p>2 шт - Скальпель Clevel №12 без ручки. Лезвие из нержавеющей стали для хирургических процедур, без ручки, лезвие заточены из углеродистой стали и изготовлены из шведской нержавеющей жаропрочной стали. Вид #12.</p> <p>1 шт - Трубка отсоса 350 см. Трубка отсоса односторонняя. Аспирационная трубка сделана из поливинилхлорид материала с общей длиной 350 см, длина стилизированной манжетки 54 мм. Внутренний диаметр соединительной трубки 5,6 мм, наружный диаметр соединительной трубки 8,2 мм. Колпачок белого цвета. Предназначена для соединения аспирационного канюлистика с хирургическим аспиратором.</p> <p>1 шт - Наконечник отсоса. Наконечник отсоса с шарообразным наконечником (тип Crown), не вентилируемый, сделан из материала стирол-бутиленового сополимера. Наконечник имеет 2 угла: дистальный в проксимальный, дистальный угол 165°±15° и проксимальный угол 150° ±45. Ручка длиной 115 мм. Сизало-голубого цвета.</p>

43	Шовные материалы	<p>Нить стерильная хирургическая, синтетическая, рассасывающаяся, плетеная, изготовленная из сополимера на основе полилактина 910 (гликолада 90%, лактид 10%), с покрытием, обеспечивающим проведение нити через ткань (из сополимера гликолада, лактида и стирата капаши).</p> <p>Используемые материалы не имеют антигенной активности и аллергены. Нить окрашена в контрастный цвет для улучшения визуализации в ране.</p> <p>Нить сохраняет 75% прочности на разрыв IN VIVO через 2 недели, 50% через 3 недели, 25% через 4 недели, срок полного рассасывания 56-70 дней. Метрический размер 1,5, условный размер 4/0. Длина нити 75 см. Игла изготовлена из коррозионностойкого высокопрочного сплава, обработана силиконом, что способствует уменьшению трения между иглой и тканью и облегчает проведение иглы через ткань. Марка стали - 4310. Тело иглы имеет квадратную форму для придания большей устойчивости в иглодержателе. Игла колочая, кончик иглы уплощен для лучшего разделения тканей, 1/2 окружности, 20 мм длиной. Диаметр тела иглы 0,4572 мм. Стерильный внутренний вкладыш с шовным материалом упакован в индивидуальную упаковку из фольги, которая не имеет дополнительного полимерно-бумажного (транспортировочного) пакета. Данная упаковка обеспечивает доступ к внутреннему вкладышу в одно движение для минимизации временных затрат на манипуляции с нитью. Маркировка одноразовой упаковки из фольги содержит наименование шовного материала, его состав, товарный знак, товарный знак производителя, наименование производителя, матричный код, каталожный номер, условный и метрический размер нити, цвет нити, длину нити, количество нитей; длину иглы, обозначение типа иглы, кривизна иглы, количество игл, его состав, товарный знак производителя, наименование производителя, матричный код, каталожный номер, условный и метрический размер нити, цвет нити, длину нити, количество нитей; длину иглы, обозначение типа иглы, кривизна иглы, изображение иглы в натуральную величину, количество игл, указание о стерильности с указанием метода стерилизации, указание об однократном применении. Маркировка внутреннего вкладыша содержит наименование шовного материала, наименование производителя, матричный код, каталожный номер, условный и метрический размер нити, цвет нити, длину нити, количество нитей; длину иглы, обозначение типа иглы, кривизна иглы, изображение иглы в натуральную величину, количество игл, указание о стерильности с указанием метода стерилизации, указание об однократном применении. Специальная технология овальной упаковки и фиксации нити за счет картонных держателей на внутреннем вкладыше обеспечивает привлекательность нити после извлечения, минимизирует возникновение эффекта "вмятия формы". Игла зафиксирована, не задевая острие иглы на внутреннем лотке, что предотвращает затупление острия. Внутренний вкладыш снабжен отслоившимся лепестком, который позволяет позиционировать иглу в месте ее фиксации на ткани в одну или в обратную сторону и вращать иглодержатель в одно движение. Каждая коробка содержит инструкцию по медицинскому применению на русском языке, герметична (полотки), предохраняет содержимое от влаги и дублирует информацию с индивидуальной маркировки.</p>
----	------------------	--

Председатель правления - ректор

Калиев А.А.

СОГЛАСОВАН

Исполнительный директор, член правления

Живалянов Е.Ш.

Руководитель ДЭМП

Кужакирова Г.Б.

И.о. руководитель отдела закупок

Есенова Н.Ж.

